



Правительство Японии приняло программу, призванную побуждать рабочих и служащих полностью брать положенные им отпуска. Согласно новшествам, руководство частных компаний теперь имеет возможность более жестко подходить к трудоголикам и не разрешать им игнорировать выходные.

По статистике, в 2009 году служащий в Японии брал отпуск в среднем в 8,5 дня от положенных 18. Многим японцам, воспитанным в духе традиционной морали, стыдно брать отпуск и как бы перекладывать работу на коллег. Переработки также считаются признаком служебного рвения, что зачастую помогает карьере.

Источник: [banki.ru](http://banki.ru)